

在巴黎的乐清人宽慰家乡父老 我们一切安好



乐清旅法华侨陈世明创办的法国华人电视台记者到现场采访报道的电视画面。

记者 叶萌

11月13日晚,发生在法国巴黎的多起恐怖袭击事件,令世界为之震惊!在巴黎的乐清侨胞有2000多人。事件发生后,我市外侨办高度关注,并在第一时间联系当地侨领、侨胞,了解情况。截至目前,来自各方的消息均确认,没有乐清籍侨胞及在巴黎的乐清籍游客在此次袭击中受伤。

乐清籍侨胞纷纷报平安

此次巴黎恐怖袭击令人震惊,我和我的家人以及乐清籍华人华侨在巴黎都平安,谢谢你们们的关心!前天23时许,法国华侨华人会副主席陈珠成给本报记者发短信报平安。陈珠成是柳市七里港人,旅居巴黎数十年。11月13日23时许,陈珠成一觉醒来,迷糊中听到手机在响,他打开手机,发现朋友圈已被这起突发事件刷屏。

当时,巴黎多处爆炸致至少60人遇难,巴黎发生系列枪击和爆炸,至少60人死亡,另有近100人被迫劫为人质等新闻标题占据了各大新闻客户端的头条,还有许多微信是在巴黎的华侨、亲朋好友发来问平安的。感觉事态严重的陈珠成马上打开电视看新闻,发现伤亡远比朋友圈说的严重。这一夜,巴黎无眠,被惊醒后的旅法华侨几乎都睡不着了。陈珠成说,大家纷纷连夜联系在巴黎的亲戚朋友,互相报平安,叮嘱注意安全,尽量避免前往事发地区或人员聚集场所。

我们刚从报纸、电视上获悉,目前法国全国戒严,国境关闭,巴黎所有航班取消,部分地铁线路关闭,许多出租车停止营运,法国宣布从11月14日起进入战争状态。陈珠成说,巴黎许多大商场、超市关门停业,目前就算没关门的营业场所,也看不到几个顾客。

生意惨淡但生活照常

人安全,生活照常,生意可惨淡

了。前晚,北白象镇旅居巴黎的周真普告诉记者,恐怖袭击事件基本上发生在巴黎9区、10区、11区,都是市中心,他和6个子女都住在93区,算巴黎的郊区了。事发时,我们都在家看电视,一切平安。年近七旬的周真普说,他们一家上世纪80年代始旅居法国,从来没有遇到过这样的恐怖事件。这些天,巴黎所有的学校都停课了,我的孙子、孙女们都在家,子女们都经商,营业场所都在郊区,听说生意一下子变得很淡。周真普说,在巴黎的乐清同乡联谊会会有个微信群,大家都第一时间在群里发微信互问平安。

这次恐怖袭击事件很严重,但对我们影响不大,我们该怎么生活还是怎么生活。前天22时许(当地时间约为15时许),记者联系上旅法华侨陈建,他正和一班人在外面打球。陈建是北白象人,1990年赴法,1991年加入法国外籍兵团,服役期间曾于1993年和1995年两次前往南斯拉夫萨拉热窝地区执行联合国维和任务,曾担任法国外籍兵团退伍华人战友会会长,退伍后,他在巴黎从事贸易、酒店等行业。

除了手机里全是为巴黎祈祷外,我们的生活并没有受多大影响。陈建说,在巴黎的乐清籍华侨大多数从事餐饮、服装、酒店等行业,目前生意是差了点,但相信只是暂时的。

为游客提供无偿帮助

昨天,记者联系了我市多家旅行社,据不完全统计,目前仅有十来名乐清籍游客在巴黎停留。截至目前,没有乐清籍游客在此次袭击中受伤。另据了解,目前国内旅行社已经开始取消近日赴法国巴黎的旅游团,并全额退款。

据周真普介绍,滞留巴黎的中国游客如果需要帮助,可以拨打在巴黎开酒店的热心华侨叶叶子的电话,0033646836423(24小时电话),叶子家将免费提供吃住,等到有航班了,叶子家车队(共有5辆车)随时接送同胞们去机场(全部免费)。

乐清市人力资源和社会保障局公告

受送达人	案由	案号	文书要点
乐清市鑫洲电子有限公司(法定代表人:冯爱琴);住所:乐清市淡溪镇第二工业区	拖欠工资	乐人社告字[2015]11号	拟对被告人做出以下行政处罚:支付黄某等7人工资共计41473元整,并加付黄某等7人赔偿金20736.5元。被告人有权在收到本告知书后三日内向乐清市劳动保障监察大队提出陈述、申辩,逾期未提出陈述、申辩的,视为放弃陈述、申辩。

受送达人	案由	案号	文书要点
乐清市鑫洲电子有限公司(法定代表人:冯爱琴);住所:乐清市淡溪镇第二工业区	拒不整改	乐人社告字[2015]12号	拟对被告人做出以下行政处罚:罚款人民币贰仟元整(¥2000)。被告人有权在收到本告知书之日起三日内向乐清市劳动保障监察大队提出陈述、申辩,逾期未提出陈述、申辩的,视为放弃陈述、申辩。

乐清市燃气行业协会

关于对液化石油气钢瓶收购价格的公示

全市广大瓶装燃气用户:

根据有关法律法规规定,结合我市现有钢瓶产权属于用户的实际情况,按《规定》要求转移钢瓶产权,由各储配企业折价收购,现将液化石油气钢瓶收购价格公示如下:单价:元/只。

使用年限	50公斤瓶	15公斤瓶	10公斤瓶	5公斤瓶	2公斤瓶
1	400	100	80	70	60
2	360	91	72	63	54
3	320	82	64	56	48
4	280	73	56	49	42
5	240	64	48	42	36
6	200	55	38	35	30
7	160	45	29	28	24
8	120	35	19	21	18
9	80	25	16	14	9
10	40	15	10	5	2

现征求全市广大瓶装燃气用户的意见。如有意见或建议,请以书面形式向乐清市燃气行业协会秘书处反映(个人请署名并附联系电话,单位请加盖公章并附联系人和联系电话)。公示有效期7天,自公示之日起计算(至2015年11月23日)。

联系地址:乐清市城南街道聚源西路1号(宋湖村老年协会四楼),邮编:325600,联系人:林副会长,联系电话:62087200/13868377096。

本协会常年法律顾问浙江航英律师事务所联系人:赵律师,联系电话:61662662/15868578108。



山体泥土滑落到高速公路边。蓝天救援队供图

争分夺秒 异地驰援 蓝天救援队赴丽水救灾

记者 陈清清

11月14日13时,乐清市红十字会蓝天救援队(海上民兵应急连)集结15名队员,前往丽水市莲都区雅溪镇里东村,为当地的山体滑坡救援行动提供增援。11月13日22时50分许,里东村发生山体滑坡。滑落的泥土一直延伸到高速公路边,近二十栋房屋被埋。当地市区两级启动地质灾害特别重大I级响应预案。丽水的灾情牵动着乐清人的心,蓝天救援队迅速前往支援。

听从丽水队统一指挥

救援车一路鸣笛,沿着长深高速疾驰。14日15时,前方突遇交通管制,显示目的地快到了。

此行带队队长是乐清市蓝天救援队副队长 靠谱先生。一下车,靠谱先生与接头人、丽水市蓝天救援队队长 秃鹰 进行沟通。在带队工作了一夜加一上午后,秃鹰 明显面带倦容,左手受伤。记者了解到,受灾区域是山脚下的一片区域,紧靠高速公路。滑坡点是一整片光秃秃的山体。山体下部此前已做过防灾处理。经过前段时间多日的降雨,山体在13日夜晚滑坡,熟睡中的村民来不及逃脱。

此时,武警、消防、医疗、民兵等各部门力量正在紧急救援,除了丽水本地,还有来自全省其他地区以及江西、江苏、上海等地的支援力量。

我们是过来增援丽水队的,绝不擅自行动或者为现场添乱。靠谱先生表示,我市15人,将全程听候丽水队指挥。

无人机查出山体裂缝

这边,绝大多数队员原地待命,稍作休息;另一边,蓝天救援队员 小乐 在征得当地救援总指挥部同意的情况下,操纵无人机,立即展开对救援现场的检查。

山体滑坡的现场,尤其需注意查看山体裂缝情况,防止二次灾害发生。小乐 解释,作为曾经的消防兵,他对救援行动较为熟悉。

不好,这里有裂缝,边上泥土明显松动了。14日15时40分许,小乐 注意到山体中部的一处裂缝,并告知丽水队有关领导。

对方迅速将 小乐 的发现传达上去。随后,省长李强等人亲自对 小乐 拍摄的影像进行查看。

还好,领导及专家查看后,认为这道裂缝及周围泥土暂时不会造成二次滑坡。小乐 说。

在丽水市公安局工作的詹王地是我市雁荡镇人。今年52岁的詹王地一直奔波在救援一线。

徒手挖掘 彻夜工作

14日16时许,蓝天救援队接到任务,他们与各地蓝天队一起,负责高速公路桥下片区的泥土转移搬运工作。

据了解,里东村大部分房屋为泥木结构,多为二三层楼高,上覆以瓦片;少部分为砖房。

现场,泥土掩埋下的房屋已难以现出本来的样子。泥土、树木、砖块等杂乱堆积,十分厚实,最高点有两层楼高。20余台挖掘机在不同地点工作。

但操作大型机械在许多时候有顾虑,每当发现有生命迹象时,挖掘机需立即停止工作,待命在旁的救援力量要立刻上场。蓝天队员就这样徒手挖掘。

14日16时53分,受灾区域外围一家三口被挖出,遇难;14日19时50分,一名男性遇难者被发现,在救援黄金时间里,每挖出一人,救援人员的心往往会由充满希望变为失望悲伤。他们向遇难者脱帽致哀。

15日1时许,我市蓝天救援队第二批5名队员携带帐篷等物资赶赴现场支援。

经过彻夜工作,不少队员身体疲惫,手脚受伤,但他们毫无怨言,在进行轮班补充体力后,继续投入到分秒必争的救援行动中。

15日16时许,省领导慰问各地蓝天救援队伍,叮嘱大家注意安全、注意休息。

我市蓝天救援队第三批7名队员15日下午抵达救援现场,另有部分队员15日18时30分返回乐清。



我市蓝天救援队员在高速公路隧道里轮班休息。陈清清 摄



徒手清理现场。蓝天救援队供图



山体滑坡点。蓝天救援队供图

茗山顶山体滑坡 一修路工人遇难

本报讯(记者 程遥 通讯员 蔡华清)11月15日13时49分许,北白象镇茗山山顶上发生山体滑坡,造成一名正在施工的工人被当场埋压。事故发生后,柳市消防官兵第一时间赶赴现场救援,将被困工人救出。遗憾的是,这名工人已无生命体征。

据消防官兵介绍,他们到达现场时发现,被埋压工人下半身被一块大石块压住,无法动弹。消防官兵迅速展开救援。

由于事故现场在山顶上,大型器材不能直接运到现场施救,现有器材无法快速支撑起救援空间,现场还可能发生二次滑坡。消防官兵利用安全绳固定好山体上方可能掉落的石块,然后徒手清理被困工人身上的碎石,再利用破拆器材对压在被困工人身上的大石块进行切割。

经过约两个小时的施救,消防官兵清理出救援空间,将被困工人救出。在送医途中,医护人员检查后,发现这名工人已无生命体征。

据了解,这名工人为男性,大约30多岁,事故现场共有两名工人正在施工。事发时,这名工人将身上安全绳的一头绑在山上的大石头上,然后吊在空中作业,另一名工人则在一旁作业。



救援现场。蔡华清 摄

前几天是下雨天,山石容易松动,不巧发生了山体滑坡,面积大约30多平方米。消防官兵称,另一名工人离开约两分

钟时,在远处听到石块掉落的声音,走近时,看到这名工人摔到山下,被大石块埋压。